

## Εκτοξεύτηκαν οι ηλεκτρονικές απάτες εις βάρος ατόμων που δεν μιλούν καλά αγγλικά

**Τ**ους τελευταίους 10 μήνες οι αυτόχθονες Αυστραλοί και άνθρωποι των οποίων η κύρια γλώσσα δεν είναι τα αγγλικά έχουν χάσει δεκάδες εκατομμύρια δολάρια από απάτες. Σύμφωνα με τα νέα δεδομένα από την Υπηρεσία Αναφοράς Απάτης της Αυστραλιανής Επιτροπής Ανταγωνισμού και Καταναλωτών, Scamwatch, φέτος απατεώνες έκλεψαν 36,2 εκατομμύρια δολάρια από άτομα που μιλούσαν αγγλικά ως δεύτερη γλώσσα μεταξύ 1ης Ιανουαρίου και 31ης Οκτωβρίου – αύξηση σχεδόν 93 τοις εκατό σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Οι αυτόχθονες Αυστραλοί επίσης επλήγησαν σοβαρά, με τις συνολικές αναφερόμενες ζημιές να ανέρχονται σε 4,6 εκατομμύρια δολάρια την ίδια περίοδο, σημειώνοντας αύξηση περίπου 138 τοις εκατό από πέρυσι.

Τα δεδομένα αποκάλυψαν επίσης από ποιους τύπους απάτης επηρεάστηκαν περισσότερο αυτές οι κοινότητες.

Οι αυτόχθονες Αυστραλοί και οι άνθρωποι που μιλούν τα αγγλικά ως δεύτερη γλώσσα έκαναν 3.067 αναφορές σχετικά με το «phishing» – μια τακτική που χρησιμοποιούν οι απατεώνες για να ξεγελά-

σουν τα θύματά τους ώστε να αποκαλύψουν προσωπικά τους στοιχεία, όπως τα στοιχεία του τραπεζικού τους λογαριασμού.

Σχεδόν 2.090 αναφορές ελήφθησαν σχετικά με απάτες όπου οι εγκληματίες ζητούσαν χρήματα και απειλούσαν εάν το θύμα δεν συνεργαζόταν.

Η Scamwatch σημείωσε επίσης 1.674 αναφορές κλοπής ταυτότητας από αυτές τις πληθυσμιακές ομάδες, ενώ 1.454 αφορούσαν απάτες διαδικτυακών αγορών και 1.062 αφορούσαν ψευδείς χρεώσεις – όπου ένας απατεώνας ζητά πληρωμή για ένα πλαστό τιμολόγιο.

## Ξανά στο δικαστήριο γυναίκα που αποκεφάλισε τη μητέρα της



**Μ**ια γυναίκα από το Σίδνεϊ που αποκεφάλισε βάνουσα τη μητέρα της σε μια ξέφρενη επίθεση που συγκλόνισε τη χώρα βρίσκεται ξανά στο δικαστήριο, αφού φέρεται να επιτέθηκε σε δύο σωφρονιστικές υπαλλήλους. Η Jessica Camilleri καταδικάστηκε σε 21 χρόνια φυλάκιση για την αιματηρή δολοφονία της μητέρας της στο σπίτι της στο δυτικό Σίδνεϊ το 2019. Κρίθηκε ένοχη για ανθρωποκτονία για τη δολοφονία της Rita Camilleri, στο σπίτι της στο St Clair.

Η Camilleri κατηγορείται τώρα για επίθεση σε δύο σωφρονιστικές υπαλλήλους τον Αύγουστο και τον Οκτώβριο, όπου φέρεται να τράβηξε τα μαλλιά δύο φρουρών και να τα ξερίζωσε.

Το ένα περιστατικό σημειώθηκε στη φυλακή Silverwater στο δυτικό Σίδνεϊ τον Αύγουστο. Ως αποτέλεσμα, η σωφρονιστική υπάλληλος πήγε στο νοσοκομείο και η Camilleri τέθηκε σε απομόνωση, δήλωσε η Σωφρονιστική Υπηρεσία της ΝΝΟ. Σχεδόν δύο μήνες αργότερα, φέρεται να τράβηξε ξανά τα μαλλιά μιας άλλης φρουρού.

Τα δικαστικά έγγραφα ανέφεραν ότι η Camilleri φέρεται να ξερίζωσε τα μαλλιά της αστυνομικού «από το τριχωτό της κεφαλής» και στη συνέχεια κατηγορήθηκε για επίθεση σε αστυνομικό.

Το θέμα της αναφέρθηκε εν συντομία στο τοπικό δικαστήριο του Burwood την Τετάρτη. Ο δικηγόρος της ζήτησε την αναβολή της υπόθεσης για τον Ιανουάριο, οπότε και θα επιδοθεί σύντομο αποδεικτικό υλικό από την εισαγγελία και η Camilleri θα πρέπει να εμφανιστεί μέσω βιντεοσύνδεσης.



**ΚΑΛΑ ΝΕΑ.  
Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ  
ΜΕΙΩΝΕΙ  
ΤΙΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ  
ΑΕΡΙΩΝ ΣΤΟ 20%**

από το 2005.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟΝ  
ΙΣΤΟΤΟΠΟ [POSITIVEENERGY.GOV.AU](http://POSITIVEENERGY.GOV.AU)

  
Australian Government

**AUSTRALIA'S  
MAKING  
POSITIVE  
ENERGY**

Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρρα. Authorised by the Australian Government, Canberra.